

НЕЙРОКІДС

сироп для перорального застосування

Склад (на 5 мл сиропу):

Гінкго білоба - 20 мг;

Вітамін А (ретинол) - 600 МО;

Залізо - 5 мг;

Кальцій - 40 мг;

Вітамін D3 (холекальциферол) - 50 МО;

Калій - 10 мг;

Вітамін С (аскорбінова кислота) - 25 мг;

Магній - 5 мг;

Риб'ячий жир - 2,5 мг.

Допоміжні речовини: лимонна кислота 10 мг; сорбат калію 5 мг; бензоат натрію 5 мг;

ароматизатор малини 10 мг; ксантан 20 мг; суклароза 1 мг; глюкоза 5 мг; вода 4836,5 мг.

Форма випуску. Сироп для перорального застосування, флакон 120 мл, у картонній упаковці.

НЕЙРОКІДС – живлення мозку та підвищення інтелекту від народження.

Фармакологічні властивості.

НЕЙРОКІДС містить біологічно активні речовини (флавонові глікозиди, терпенові лактони) з екстракту листя гінкго білоба, що зміцнюють судинну стінку та підвищують її еластичність, покращують реологічні властивості крові.

Дія **НЕЙРОКІДС** є сукупною дією його компонентів. Нормалізує метаболізм у клітинах, запобігає агрегації еритроцитів, інгібує фактор активації тромбоцитів, розширює дрібні артерії, підвищує тонуус вен, регулює наповнення судин. В результаті покращується мікроциркуляція, надходження кисню та глюкози до мозку та периферичних тканин.

НЕЙРОКІДС має стимулюючий ефект на обмін речовин кори головного мозку, стимулює активність мозку і розвиток пам'яті, покращує кровообіг в головному мозку, підвищує забезпечення харчуванням нервових клітин, видалення продуктів метаболізму. М'який нейростимулюючий ефект знижує занепокоєння і допомагає при лікуванні підгострих депресивних станів.

Рекомендації щодо застосування:

НЕЙРОКІДС може бути рекомендований лікарем як допоміжний засіб при лікуванні таких станів:

- порушення мозкового кровообігу
- розлади уваги і (або) пам'яті
- зниження інтелектуальних здібностей
- астеничні стани (психогенні або невротичні)
- перенапруження і втоми
- нейросенсорні порушення (запаморочення, шум у вухах)
- затримка психічного і фізичного розвитку дітей
- підгострі депресивні стани і підвищена тривожність.

Спосіб застосування та дози:

Для дітей до 6 років використовувати шприц-дозатор.

3 місяці - 1 рік – 1 мл 2 рази на день;

1-2 роки – 2 мл 2 рази на день;

2-4 роки – 3 мл 2 рази на день;

4-6 років – 4 мл 2 рази на день;

Діти шкільного віку:

6-14 років – по 5 мл (одна чайна ложка) 2 рази на день;

3-14 років – по 10 мл (дві чайні ложки) 2 рази на день.

Приймати після їди. Останній прийом – не пізніше, ніж за три години до сну.

Курс прийому – 1-3 місяці.

Перед прийомом добре збовтайте!

Особливості застосування: перед застосуванням та при одночасному застосуванні будь-яких лікарських засобів обов'язкова консультація лікаря. **Не є лікарським засобом. Без ГМО.** Дієтична добавка для перорального застосування. Дієтичні добавки не можуть бути використані як заміник різноманітної та збалансованої дієти та здорового способу життя.

Протипоказання: Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів, цукровий діабет, ексудативний діатез.

Побічні ефекти: порушення сну у випадку прийому на ніч, індивідуальна непереносимість компонентів, алергічні реакції на компоненти.

Умови зберігання: зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 15°C до 25°C.

Термін придатності: зазначений на коробці. Не приймайте препарат після закінчення терміну придатності.

Виробник: ТОВ «Синерджілаб», вул. Пирогова, 2/37, м. Київ, 01030, Україна, +38 095 1692270

Адреса потужностей виробництва: Vega Ilaç Kozmetik Gıda İmalat San. Tic. Ltd. Şti, Akçaburgaz mah, 3080, №4, Есеньюрт, Стамбул, Туреччина, т. +902128863800